

习近平会见美国国务卿蒂勒森

合作是中美唯一正确选择

据新华社电 国家主席习近平19日在人民大会堂会见美国国务卿蒂勒森。

习近平指出,当前,中美关系发展面临重要机遇。我同特朗普总统通过通话和通信保持着良好沟通。我们都认为,中美两国完全可以成为很好的合作伙伴。只要双方坚持这个最大公约数,中美关系发展就有正确方向。希望双方按照我同特朗普总统达成的共识和精神,加强高层及各级别交往,拓展双边、地区、全球层面各领域合作,妥善处理和管控敏感问题,推动中美关系在新起点上健康稳定向前发展。

习近平强调,中美关系对两国、对世界都很重要。双方要本着对历史、对子孙负责的精神把握好中美关系的发展方向。要加强战略互信,增进对彼此的认知。中美共同利益远大于分歧,合作是双方唯一正确选择。要

从长远和战略角度看待中美关系,拓展合作领域,实现互利共赢。要加强地区热点问题上的沟通和协调。要尊重彼此核心利益和重大关切,维护中美关系大局稳定。要鼓励和扩大两国人民友好往来,不断夯实中美关系的社会基础。

蒂勒森传达了特朗普总统对习近平主席的问候,表示特朗普总统高度重视同习近平主席的通话联系,期待着尽早举行两国元首会晤,并有机会对中国进行访问,为中美关系未来50年的发展确定方向。美方愿本着不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的精神发展对华关系,不断增进中美相互了解,加强中美协调合作,共同应对国际社会面临的挑战。

习近平请蒂勒森转达对特朗普总统的问候,并欢迎特朗普总统来华访问。

国务委员杨洁篪等参加会见。



3月19日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国国务卿蒂勒森 新华社图

张高丽出席中国发展高层论坛

大力振兴实体经济 不断激发增长动力

据新华社电 中国发展高层论坛2017年年会19日上午在北京开幕。中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席开幕式并致辞。

张高丽说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出了一系列治国理政新理念新思想新战略,初步确立了适应经济发展新常态的经济政策框架,对推动中国经济向形态更高级、分工更优化、结构更合理的阶段演进具有重大指导意义,必将引领中国经济发展走向更加光明的未来。我们要牢固树立和贯彻落实新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加快新旧动能接续转换,推动经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

张高丽强调,要坚持稳中求进工作总基调,着力稳增长、保就业、防风险,在稳的前提下要勇于进取,保持经济平稳健康发展。要着力推进供给侧结构性改革,推动“三去一降一补”取得实质性进展。要深入实施创新驱动发展战略,积极推进大众创业、万众创新,大力振兴实体经济。要加快推进关键性改革,不断激发增长动力和市场活力。要坚持“绿水青山就是金山银山”的战略思想,扎实推进生态文明建设,推动形成人与自然和谐发展的现代化建设新格局。要切实保障和改善民生,促进社会公平正义,让人民群众有更多获得感。

张高丽表示,中国经济发展与世界经济息息相关、相互促进。中国愿与国际社会共同努力,推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容的增长之路,共同打造人类命运共同体。要坚定不移推动经济全球化,反对各种形式的贸易投资保护主义,使全球化更好惠及各国人民。要共同建设创新型世界经济,向创新要动力,向改革要活力,提升世界经济中长期增长潜力。要适应国际经济格局的新变化,推动形成更加公平合理的全球治理体系。

张高丽说,今年将召开党的十九大,也是我国实施“十三五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革的深化之年。我们将深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央经济工作会议和政府工作报告要求,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,保持经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

本届中国发展高层论坛由国务院发展研究中心主办,主题是“中国与世界:经济转型和结构改革”。来自国内外的专家学者、企业家、政府官员和国际机构代表参加了开幕式。

楼市调控“加码”影响几何?

据不完全统计,自2月28日以来,截至记者发稿时,过半月已有近20个市、县、区相继出台限购或限购升级措施。这其中既有北京广州这样的一线城市,又有河北涿州、浙江嘉善这样的受外溢效应影响的环一线三四线城市,以及南京、杭州、青岛等热点二线城市。新一轮调控“加码升级”,将如何影响未来楼市?

北上广深政策全面实施“双认”

3月17日,北京出台新政策,要求“居民家庭名下在本市已拥有1套住房,以及在本市无住房但有商业性住房贷款记录或公积金贷款记录,购买普通自住住房的首付款比例不低于60%,购买非普通自住住房的首付款比例不低于80%。”这意味着,北京的二套房首付门槛已为全国最高。

17日晚间,广州也出台新的调控政策。如果说去年10月4日广州出台的调控政策是对2013年11月的“穗六条”的重申,那么此次新政策是名副其实的“加码升级”。非户籍人口购房门槛从连续缴纳社保或个税3年延长至5年;成年单身或离异人士也只能限购一套,剑指“假离婚”购房漏洞。

“从上海到深圳,从北京再到广州,认房又认贷已在四大一线城市全面实施。政策工具有趋同性。”深圳市房地产研究中心高级研究员李宇嘉说。

环一线周边城市限购圈加速形成

以北京为中心,3月以来,

河北涿州、保定涞水县、张家口崇礼区、石家庄等4城相继出台限购政策。环上海区域的浙江嘉善县则对新房、二手房全面限购,明确在全县范围内暂停向在嘉善县拥有一套及以上住房的非本县户籍居民家庭出售新建商品住房。

“河北涿州、涞水县和浙江嘉善县等出台调控新政策,表明京沪一线城市的外溢效应正在逐步放大。”同策咨询研究部总监张宏伟说,本轮调控已从一线城市、热点二线城市,扩展到一些三四线城市区域。

热点城市政策“补丁”添加不断

被业界称为楼市“四小龙”的南京明确,从3月16日起,南京户籍家庭全面限购第三套住房,而非户籍居民限购范围则扩大至高淳、溧水、六合三区。值得一提的是,这是南京自去年8月、9月、10月接连收紧楼市政策后,再一次加码调控。而已两次出台楼市调控的郑州则明确,凡属补缴且补缴日期在3月17日之后的社保证明、个税完税凭证不再作为购房的有效凭证,对2月“补缴算数”的规定予以修正。

部分三四线城市寻求“稳字当头”

稳中求进是当前工作的总基调。记者梳理相关调控政策发现,面对限购带来的需求外溢,一些三四线城市在处理“活”起来与“火”起来之间体现

出“稳字当头”的特征。如石家庄、赣州在调控中并未实施全域限购,而是选择在中心城区稳步推进,对非本市户籍居民家庭的缴纳社保或个税年限有一定限制,缴纳持续时间要求并不高。

“部分三四线城市限购说明其进入了‘去库存’和‘控房价’双轨并行的模式,但去库存依然是三四线城市核心要务,限购也主要是针对局部区域的。”易居研究院智库中心研究总监严跃进说,三四线城市面对“火气”蔓延,如何处理“活”与“火”的关系,对去库存和稳增长具有重要作用。

二手房受限,环一线城市压力加剧

中央明确指出的,“房子是用来住的,不是用来炒的”。今年的政府工作报告提出,要因城施策去库存。

严跃进表示,从措施上来看,本轮调控主要对非户籍人口的购房资格进一步收紧。分析人士指出,最近几个月,北京、广州等地二手房价格上涨速度明显超过新房,甚至出现“价格倒挂”现象,因此新一轮限购升级首当其冲的是二手房市场。

中原地产首席分析师张大伟认为,如果执行目前的调控政策,房价较难出现上涨趋势。至于调整的幅度,则要参考信贷政策。“目前开发商的资金情况比较优良,降价的意愿不太强烈。”

此外,随着京穗再次加码



新华社图

调控,“外溢”势能继续增大,环一线周边区域调控压力进一步加大。记者在广州采访了解到,由于增城、从化仍不限购,18日当天,不少购房者涌入增城新开楼盘。

市场预期调控长效机制出台

面对房价上涨压力,地方政府落实楼市调控的主体责任愈加艰巨,市场预期楼市调控的长效机制尽快出台。一些地

方住建部门负责人称,“环比不增长”成为地方调控的主要目标,但限于地方事权,地方政府在楼市调控中只能通过户籍、社保年限、首付成数等进行调控。

“长效机制涉及金融、税收、土地财政等宏观政策法规,需要从国家层面尽快理顺相关法律法规政策的制定和衔接,才能让地方政府在落实主体责任时具有更强的操作性。”珠三角一位住建局局长说。

据新华社

俄议会官员 抨击美暗示核武进入日韩

据新华社电 俄罗斯议会两院官员18日批评说,美国国务卿蒂勒森日前暗示可能将核武器引入日本、韩国,如果这成为事实,将严重违反国际条约,破坏国际安全,俄将就此加强自身核安全。

俄新社消息说,蒂勒森17日在韩国首都首尔接受美国福克斯新闻频道采访,当被问及韩国和日本是否应该拥有核武器作为防卫手段时,他表示,一个无核化的朝鲜半岛使日本无需拥有核武器,目前华盛顿在分析各种可能性,但美方没法预测未来,如果东北亚地区局势发展到一定程度,出于遏制目的,美方将研究“那种”可能性。

针对蒂勒森的表态,俄联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席阿列克谢耶夫表示,蒂勒森这番讲话是不负责任的威胁,核扩散将带来令人恐惧的威胁,这是令人无法容忍的行为。他表示,“俄将关注并研究东北

亚局势发展,必要情况下,俄将设法加强自身核安全。”

俄联邦委员会国防和安全委员会第一副主席克林采维奇认为,蒂勒森的表态值得警惕。美方如不按规矩出牌,那实在是糟透了。

俄联邦委员会国际事务委员会主席科萨切夫表示,如果美国在日韩部署并掌控核武器,那将很不利于朝鲜半岛问题的解决。如果美国向日韩提供核武,将严重违反《不扩散核武器条约》。

俄国家杜马(议会下院)国防委员会第一副主席科拉索夫指出,蒂勒森的言论代表美国一贯的鹰派立场,意在挑起冷战和军备竞赛。“莫斯科应与国际一道制止这一企图,同时加强俄军的战斗力。”

俄国家杜马国际事务委员会第一副主席诺维科夫强调,如果美国的这一打算成为现实,非但对俄罗斯构成直接威胁,还将严重恶化亚太大局,破坏国际安全。

朝鲜进行大功率火箭发动机地上点火试验

金正恩到发射场下达点火命令

据新华社电 据朝中社19日报道,朝鲜日前进行了新型大功率火箭发动机的地上点火试验,朝鲜最高领导人金正恩对试验结果表示满意。

据报道,金正恩18日凌晨来到西海卫星发射场,了解发动机的技术性能和地上点火试验的准备情况,之后下达了进行点火试验的命令。

报道说,新开发的大功率火箭发动机由朝鲜国家科学院研制,比以往的发动机推力更大,是首次进行地上点火试验。此次试验的目的是验证燃烧室的推力性能、涡轮泵的运转精确性、控制系统的安全性和可靠性等大功率



这张朝中社3月19日提供的照片显示,朝鲜3月18日凌晨在西海卫星发射场进行了新型大功率火箭发动机的地上点火试验。朝鲜最高领导人金正恩(右一)现场指导试验 新华社图

发动机的全部技术指标。经过试验,各项指标都达到预定标准。

金正恩表示,此次试验取得了成功,对于朝鲜的宇宙开发具有重大意义。

国家发展改革委主任: 深化改革破解中国经济三大结构性失衡

据新华社电 国家发展改革委主任何立峰19日说,当前中国经济发展面临实体经济结构性供需失衡、金融和实体经济失衡、房地产和实体经济失衡,必须用深化改革的办法,提高供给体系质量效率,实现供求关系新的动态均衡。

何立峰当日在中国发展高层论坛2017年年会上说,我国供给体系产能虽然十分强大,但大多数只能满足中低端、低质量、低价格的需求。同时,我国存在资金脱实向虚现象,大量资金在金融体系内自我循环,加大了金融体系风险,加重了实体经济的融资困难。此外,大量资金涌入房地产市场,一度带动一线城市和热点二线城市房价过快上涨,推高了实体经济成本。

今年是供给侧结构性改革的深化之年。何立峰说,随着去产能等重点任务的深入推进,一些深层次的矛盾问题可能日渐凸显。面对挑战,既不能畏难厌战,又不能急功近利,必须用科学的方法来引领和指导。

何立峰说,一方面,要遵循市场规律,完善市场机制,打破行业垄断、壁垒阻隔和地方保护,加快形成统一开放、竞争有序的市场体系,提高企业资源要素配置效率和竞争力。另一方面,要用改革激发市场活力和社会创造力,用政策引导市场预期,做到政府行为不缺位、不越位、不错位。此外,供给侧结构性改革是一个长期过程,不可能一蹴而就,必须保持战略定力。

何立峰还表示,今年要重点推进五方面工作:一是着力创新制度供给,优化要素配置;二是着力实施创新驱动,振兴实体经济;三是着力扩大有效需求,稳定宏观环境;四是着力防控潜在风险,坚决守住底线;五是着力保障改善民生,增强人民获得感。

福利彩票开奖公告. 双色球 第2017031期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 06, 10, 16, 26, 27, 29. 蓝色球: 03. 3D 第2017071期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 8, 8, 2. 南粤风采 26选5 第2017031期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 04, 08, 14, 15, 23. 南粤风采 36选7 第2017071期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 04, 07, 11, 21, 24, 28. 特别号: 18. 好彩3 6选3 第2017071期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 18, 28, 30. 好彩1 2选1 第2017071期 2017年3月19日开奖. 中彩号码: 18, 28, 30.